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AHNERE RN A S A $REE 4% (multiprocessor system) X RERFT - R &
FHTHE ?

(A) ¥ joBek g (throughput)

(B) #& B 4&# 2 3% (economy of scale)

(C) #i~TH E (reliability )

(D) #Heak (clock rate )

EABBOBRT  FEARATEEERELTOHRIT ATRBHNERTITE
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(A) SEFPHEEEN B) FEBABRR C) XEALX2T D) EAHLTE

HABRETRENHM - FIMTEHR?

(A) BARETRETHRRBINERARBAHLE NI EREERD T Iowl -
B) BAETAETUR —BHAXXEMERTIXFE -

C) BAETAEUENHEANREREEERNTEN -

D) ARETRETERXFTHILAGENRTRERERFE -
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3% PS4 & dh = Ut ¢y P A8 B (Inorder Traversal) ?

(A)[1,2,4,5,3,6]
B)[4,2,5,1,3,6]
(©)[4,5,2,6,3,1]
D) [1,2,3,4,5,6]
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TFTHEBART U A-B A A2 BEEL?

A B gX
1 1 0

0 0 1

0 1 1
(A)AORB

(B) AAND B

(C)NOT (A OR B)

(D) NOT (A AND B)

M EFaR AR T > FHMERLRR?

(A) XBRLLEFHEMNEE BRI -

B) LA AHEXBTHRAEIE "WHhiaeAeXR3t, e -
€) BMApNRE—FAMe P o

(D) # £ XA ART A EE

EEREEFRT > THMERAEHR?

(A) Software as a Service (SaaS) : kB E T L BWEEE » MAREBLTRKEPTEA -

(B) System as a Service (SaaS) : 235 BB REA O TR > #loF RO EmMbmH
(C) Platform as a Service (PaaS) : A BEREABTUFERAFARERBEFLE

(D) Infrastructure as a Service (JaaS) : T/EZIF AR E TR » ARIEHIE R EA 2k -

EZREMBERAKER T TITHMMLMR?

(A) #4& (Conceptual) : EZRETAMELBEEHNBENLEHE  AENEFTHLLEM -
(B) #hR (External) @ T RE T BN R AT ERBELT A -

(C) Wk (Internal) : ARAREEETHENEHETRARFAFTRELEHRTEETR
D) ZRAEBRBEANEREL ATRARGHE FERLEHR L ﬁ'

BB —REELGNME > THAERB—ERA (process) THIKE 7
(A) 3 new (B)#47 running (C)# 4 ready (D) #E#2 scheduling
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@2 BB ALY | #TH %37
W E MRS

HRN LB AR TS 2% > T PI4lifT 4% 7
(A) #PFE SATEF A B RBEA

(B) Ri#A1E R HFBITRHK

(C) —#ARTHHR (Non-Preemptive) #9527k
D) FERANFTH42 4

THEtey ASCI B XK EAHHEMERAR?
(A)a (B)z ©z D)9

&F n @ THHEHFFFTEAEREZFEATHERBERELS Onlogn)?
(A) Merge sort (B) Bubble Sort (C) Heap sort (D) Merge Sort
MySQL B HiEE R E 7

(A) W% X FHE
(B) Mk AR
© 3#XFHE
(D) Rt XFHE

£ EHMET > Metadata B4 T 7| HAHEE 7
(A) REFTHRBEI1EHE

B) ¥hEM KPR AF

©) RABTHAUE

D) ALER

FRREBECPU) TR,y 4T FHETHE?
(A) BB ET

(B) #EHEL

C) %1785

(D) @ iEad

B RAID waf I 51 o S 4 5 44 3% 2

(A) B8 etk H)

(B) MR 4 &% REEAZARBEHNELEH
(C) RAID5 %2 ##& RAID I &

(D) RAIDS #E#ERED 3H]
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THEHGEXETREAERET  MHFHRY
M)E%iﬁt&ﬂnﬁﬁf —fr iR KT
(B) Python B E#EXES

€ ZXETHEANSERSEEeREBETH
D) E-J%—k.vu a:if‘?%bb%*?‘hma%k

18.

[~}

19. LR8P LETHREY  FHRERESEEBATH L X4 (Primary Key) ?
(A) 444
(B) &4 int
© 24 2%
D) 24K

20. FHTERBAALE £ (Artificial Intelligence) &9 % £ 47 ?
(A) Fuzzy Logic (1£#:& 4 )
(B) Machine Learning (# %2 % )
(C) Real Time System ( BP&f % 4t )
(D) Natural Language Processing ( & #A3&% £ %)

21, ATFHEEEL T eydelimE T4, ?
(A) ZBIEAHBRRASBHELBRBUNFEA 2 RENSBRER0HE -
(B) &ty B RANZBEHABHKIERGLH -
C) ERZTNINREER ALK -
D) RERNBEELLREBENERLE -

22. A=False
B=2
c="3.7"
D="4"
T 7142 XA — 18 & E R PAT -
(A) print(B*C)
(B) print(A*D)
(C) print(C+D)
(D) print(A+C)
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24.

25.

WEHE BB RAE L
HERLE

A AlA2 e By il AT 7
(A)369121518
(B)3 69121518 find
(C)3691215

(D) B4R EEPAT

EREAPATREA REBFHEIE ?
(A) &
®) 7
©) 8
D) 9

A2 X scores FRIE LATE B 2eh 58
3 P AT 4 04 Sl AT & I #E 7

A) a RESS

(B) b R&RMES

C) c F¥Ho#

D) x RATAH 2 Hioil

#£CH %87

i=3
while True:|
if i%7 == eo:

break

print('find")
print(i, end=" ')
i+=3

def hello(i):
print(i)
if 1 > o:
hello(i - 1)
hello(8)

scores = [98,54,64,76,67,90]
scores.sort()

X =0
for s in scores:
X += s
a = scores[len(scores) - 1]
b = scores[9]
c = x / (len(scores) - 1)




